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Реферована робота присвячена дослідженню лекси̂о-семан- 

тичної групи оцінних причетників в сучасній англійській мові.

Актуальність роботи. Будь-яка структура в мові являє со­

бою сполучення тих чи інших компонентів. Без установлення за­

кономірностей сполучення мовних одиниць у складі більш склад­

них утворень неможливо розуміння їх структури. Вивчення сполу­

чуваності елеменів різних рівнів мови було і залишається акту­

альним як в плані теорії, так"і в практичних цілях. Системний 

підхід до вивчення лексики передбачає виявлення парадигматич­

них зв’язків МІЖ тими чи іншими одиницями мови. Дослідження 

системних відношень в лексиці вимагає вибір певних методів і 

прийомів аналізу. Лексичний склад мови вже ьівно вивчається за 

допомогою статистичних методів, шо дозволяє одержувати об'єк­

тивні результати лінгвістичних досліджень. Застосування в се­

масіології об’єктивних прийомів аналізу розкриває перед цією 

наукою нові можливості, зокрема при вивченні лексико-семантич- 

них груп. Дослідженню синтагматичних і парадигматичних харак­

теристик оцінних мовних одиниць присвячена порівняно невелика 

кількість робіт. Недостатньо ще розроблені принципи організації 

оцінної лексики та методи її вивчення. Тому дослідження різних 

лексико-семантичних груп, синтагматичних і парадигматичних 

властивостей елементів, які складають ці групи, за допомогою 

об’єктивної методики є, безумовно, актуальним.

Наукова новизна роботи полягає в тому, шо в ній впепше за 

допомогою точних методів досліджено: а) склад ЛЗГ прикметників 

оцінки в англійській мові; б) синтагматичні зв’язки цих прик­

метників з іменниками на рівні окремого слова 1 на рівні се­
мантичних підкласів; в) парадигматичні зв’язки між елементами, 

які складають досліджувану ЛСГ. Вперше одержано точні дані про 

широту і інтенсивність еполучуваності досліджуваних прикмет­

ників, про співвідношення кількості їх синтагматичних і пара­

дигматичних зв’язків, про частоту вживання оцінних прикмет­

ників та інші характеристики.

Мета _1 завдання дослідження. Основна мета роботи - це 

опис семасіологічних характеристик лексико-семантичної групи 

оцінних прикметників в англійській мові, синтагматичних і па­

радигматичних властивосте,! елементів, що складають цю групу.

У відповідності з метою визначені такі основні завдання



даного дослідження:

1) інвентаризувати досліджувану лексико-семантичну групу;

2) дати у відповідності з результатами проведеної вибірки 

частотну характеристику досліджуваних прикметників;

3) описати синтагматичні властивості досліджуваних оди­

ниць на рівні пікласів слів і окремих слів;

4) вивчити на основі синтагматичних зв’язків парадигма­

тичні відношення мі* досліджуваними прикметниками.

Матеріал і_ методи дослідження. Матеріалом для дослідження 

послужили оцінні прикметники сучасної англійської мови, вжи­

вання яких було проаналізовано в текстах художньої прози су­

часних англійських, американських та інших англомовних пись­

менників загальним обсягом близько 2,5 млн. слововживань, а 

також в тлумачних, синонімічних і словниках-тезаурусах 

англійської мови. В дисертації застосовано контекстологічний, 

дистрибутивно-статистичний і компонентний аналіз. Використання 

статистичних методів (критерію хі-квадрат, кореляційного 

аналізу) необхідне для того, щоб надати всім полоненням і 

висновкам належну доказову силу.

Теоретичне і практичне значення роботи. Результати дисер- 

тацп сприятимуть поширенню уявлень про системні відношення в 

певних лексичних мікросистемах. поповнюють арсенал дослідниць­

ких методів новими прийомами. Результати даної роботи можуть 

бути використані в лексикографічній практиці, в практиці пе­

рекладу, викладання англійської мови в вузі, в курсах лексико­

логії і стилістики, при написанні курсових і дипломних робіт.

На захист виносяться такі основні положення і результати:

1. ЛЗГ с-цнних прикметників, створена за допомогою дист­

рибутивно-статистичного аналізу, являє собою особливого роду 

лексичне угруповання, яке складається з двох синонімічних 

рядів, домінанти яких знаходяться між собою в антонімічних 

відношеннях. Підгрупа прикметників позитивної оцінки склада­

ється з ІО-ти лексичних одиниць: good, nice, beautiful, fine,

pleasant, excellent, perfect, wonderful, brilliant, kind. 

Підгрупа прикметників .негативної оцінки включає 8 лексем: bad, 

terrible, wicked, ter^flc, evil, awful, horrible, vicious.

І. Всі елементи ЛСГ характеризуються неодинаковою широтою 

та інтенсивністю сполучуваності 8 синтагматичними партнерами 

на рівні окремого сл'-'ва і підкласу слів; деякі лексеми прояв­
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ляють істотні відхилення від теоретичного розподілу частот 

вживання в тексті.
3. Синтагматичні зв’язки досліджуваних прикметників з 

іменниками характеризуються наявністю стандартних елементів на 

рівні слова і підкласу слів.
4. Домінанта підгрупи прикметників позитивної оцінки - 

good - характеризується великою кількістю синтагматичних і па­

радигматичних зв'язків. Домінанта підгрупи прикметників нега­

тивної оцінки - bad - характеризується вєа.ікою кількістю лише 

синтагматичних зв’язків.

5. Кількість парадигматичних зв’язків залежить від склад­

ної взаємодії частоти вживання слова, кільксоті його синтагма­

тичних зв’язків і числа перетину загальних семантичних діля­

нок. Безпосередньої залежності кількості парадигматичних 

зв’язків слова від кожного з цих факторів не спостерігається.

Апробація роботи. Результати дослідження доповідались і 

обговорювались на наукових конференціях аспірантів та про­

фесорсько-викладацького складу Чернівецького держуніверситету, 

на науковій к̂ференцп "Лінгвістичний знак як когнитивне та 

культурогенне утворення" в м. Самарканд (1992 p.), на засідан­

нях кафедри німецької мови і загального мовознавства ЧДУ. 

Основні положення дисертаційної роботи відображені в чотирьох 

публікаціях.

Структура і зміст дисертації. Робота складається з перед­

мови, трьох розділів, висновків, додатків, списка використаної 

наукової літератури.

У передмові обгрунтовується вибір теми, визначаються мета 

і завдання дослідження, розкриваються наукова новизна і прак­

тичне значення роботи, формулюються основні положення, пр ви­

носяться на захист.

У першому розділі "Теорія і методологія дослідження 

оцінних прикметників" розглянуто проблеми оцінки і теорії 

цінностей в філософії, логіці, лінгвістиці, особливості прик­

метників як частини мови» класифікації оцінних прикметників, 

системні відношення в лексиці та методи їх вивчення, типи 

лексичних мікросистем, зокрема ЛСГ, методи інмтаризацп 

лексичних угруповань. В четвертому підрозділі першого розділу 

розглядаться частотні характеристики досліджуваної ЛСГ за да­

ними словників, проводиться інвентаризація лексико-семантично!
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групи оцінних прикметників за допомогою компонентно-статистич­

ного аналізу.
досвід інвентаризації ІЮГ. накопиченим в Чернівецькому 

університеті Показує, не різні лексико-еемнктичні групи мають 

такі специфічні особливості, які обумовлюють при їх формуванні 

застосування нестандартних процедур. Специфіка ЛСГ залежить 

перш за все ви морфологічних і семантичних характеристик 

досліджувань слів - їх належності до певного граматичного 

підкласу (іменників, прикметників, дієслів) або до семантично­

го підкласу, а також від деяких інших факторів (наприклад, 

вивчення ЛСГ в синхронії чи діахронп). Тому компонентний 

аналіз доповнюється статистичними методами, а дані словників - 

даними текстів, в яких вживаються досліджувані слова. Умовно 

процедури, які грунтуються на використанні тлумачних слов­

ників, називають іноді "парадигматичними", а процедури, які 

грунтуються на використанні текстів, - "синтагматичними".

Найбіл. ший ефект досягається при поєднанні процедур цих двох 

типів. Саме такий спосіб інвентаризації ЛСГ приймається в

даній роботі.

ЛСГ прикметників оцінки - це лексичне угруповання особли­

вого роду. На відміну від "звичайної" ЖТ вона складається з 

двох синонімічних рядів, домінанти яких являють собою ан­

тонімічну пару: good - bad. Члени даної антонімічної пари спо­

лучені віднотелнями контрастної дистрибуції. Відмелюьування 

ЛСГ оцінних прикметників робиться відносно вказаних дшінант. 

Елементи даної групи об’єднані загальним семантичним компонел- 

том - семою "оцінка" і рядом загальних синтагматичних і пара­

дигматичних характеристик. Практика системного вивчення лекси­

ки показує, що такг'-о роду угруповання вже стали предметом се­

масіологічного аналізу.

В першому розділі дисертації здійснено "парадигматичну" 

інвентаризацію ЛСГ оцінних прикметників за допомогою компо­

нентно-статистичного методу. Результати даної процедури є по­

передніми щодо складу ядерних і периферійних наборів досліджу­

ваних лексем. Ці набори уточнюються потім в наступних розділах 

роботи за допомогою "синтагматичних" процедур, які грунтуються 

на аналізі текстів.

Формування ЛСГ оцінних прикметників за допомогою компо- 

нентно-статистичног) аналізу складається з трьох основних
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етап*в: 1> визначення "імені" (домінанти) групи і складання 

початковій списків слів, які розкривають зміст домїЖшпг в 

тлумачних та синонімічних словниках (всього було використано 

12 словників). Для прикметників оцінки в англійській мові зав­

дано домінанти good (позитивна оцінка) і tted (негаггевна 

оцінка). В початкові описки увійшли 114 прикметників позитив­

ної оцінки і 56 прикметників негативної оцінк* Кожне слово 

тлумачення розглядається нами як семантичний компонент. На 

другому етапі з початкових списків виключались слова, які 

пов'язані з периферійними значеннями імені ЛСГ, формувалось 

ядро групи. Ці списки стратифікувались на основі частотних ха­

рактеристик слів, які входять до їх складу. За поріг частоти 

була прийнята величина 0,5 (в нашому випадку представленість 

семантичного компоненту в 6-ти і більше з 12-ти словників). На 

третьому етапі в списки включались слова, які пов’язані з 

основним значенням домінант. Таким чином було отримано два 

списки прикметників: a) good, kind, virtuous, excellent,

benevolent, beneficial, fine, thoi ugh, pleasant, nice, 

splendid, proper (12 лексем позитивної оцінки); б) bad, 

wicked, hurtful, mischievous, evil, HI. harmful, vicious, 

faulty, injurious, rotten, poor (12 лексем негативної оцінки). 

Дані шодо основного складу ЛСГ оцінних прикметників, одержані 

за допомогою компонентно-статистичного аналізу, е лише попе­

редніми. Набори елементів основного складу досліджуваної групи 

уточнюються в другому розділі дисертації за допомогою диетри- 

бутивно-статистичної методики.

Другий розділ "СинтагматЖі зв’язки прикметників оцінки і 

методи їх дослідження" складається з трьох підрозділів.

В першому підрозділі другого розділу розглядаються 

частотні характеристики досліджуваних слів за даними тексті», 

деякі кількісні параметри прикметників оцінки.

Вивчення сполучуваних властивостей досліджуваних лексвч- 
них одиниць здійснювалось за допомогою дистриОгтияво-е**" 

тистичної методики. Основна мета дослідзюння’ - о т р і м т г « 
дартні синтагматичні зв’ язки, під яким- ми розум ієш  
зв'язки, Фактичні частота яких істотно п е р е в и в е »  
очікувані величини. Стандартні зв'явки виявл ял и» ваг 
статистичного аналізу за допомогою критерію хі-квад рат' і ко­
ефіцієнта К, які обчислюються в я я г в іе т и ц і 8а  спеціальними'
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формулами. Синтагматичні зв’язки слів можуть досліджуватись на 

рівні окремого слова і на рівні підкласу слів. В роботі розг­

лядаються три види сполучуваності:

1) семантична сполучуваність у моделі "досліджуваний 

Підклас + підклас слів-партнерів";

2) лексична сполучуваність у моделі "досліджуване слово + 

ПІдклаЬ слів-партнерів";

3) лексична сполучуваність у моделі "досліджуване слово + 

слово-партнер".

Процедура дослідження синтагматичних зв'язків прикмет­

ників 8 підкласами іменників і з окремим іменником включає 

такі етапи:

1. Розподіл всіх іменників, шр сполучаються з досліджува­

ними прикметниками в тексті, на певну кількість підкласів і 

укладання таблиі" сполучуваності прикметників з іменниками.

2. Складання на підставі цих початкових таблиць альтерна­

тивних (чотирьохпольових) таблиць для подальшої статистичної 

обробки.

3. Статистичний аналіз альтернативних (чотирьохпольових) 

Таблиць за допомогою критерія xl-квадрат 1 коефіцієнта взаєм­

ної спряженості К.

4. Обробка і інтерпретація одержаних результатів.

Розподіл іменників на підкласи має неформальний характер.

Теорія підкласів слів у лінгьістиці розроблена недостатньо і 

загальноприйнятих критеріїв їх виділення не існує.Тому доціль­

но використовувати емпіричний метод, тобто виходити з фактів, 

які дає досліжуваний матеріал. При виділенні підкласів іменни­

ків. з якими сполучаються оцінні прикметники, приймався до 

уваги також аспект і основа оцінки як елементи модальної рамки 

оцінних структур, в мові існує спеціальний клас слів для поз­

начення аспекту і основи оцінки - так звані класифікатори. Ці 

слова часто є семантичною опорою для прикметників (наприклад, 

manners, Jest, looks, habits, т.п.).

Зважаючи на це. в контекстуальному наборі було гиділено 

20 семантичних підкласів іменників, : кі у Таблицях і схемах 

розташувались за таким порядком: 1) людина як особистість; 2)

люпина в родинних та близьких відносинах; 3) професія, посада, 

покликання людини; 4) духовний світ людини (почуття, емоції, 

моральні якості); 5) зовнішність людини; б) фізичний стан,
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здоров’я людини; 7) інтелектуальні якості лшдини; 8) різні 

якості, звички, манери людини; 9) ділова сфера людини; 10) 

світ музики, літератури, мистецтва; 11) державні структури;

1£) часові відношення; ІЗ) предмети; 14) абстрактні поняття; 

16) явища, поді і, факти; 16) дії. процеси, стан; 17) явища 

природи; 18) флора і фауна; 19) їжа; 20) параметричні одиниці.

За частотними характеристиками даних текстів було виявле­

но основний склад елементів ЛСГ оцінних прикметників, які роз­

поділились таким чином:

1) підгрупа "хороший": good, nice, beautiful, fine,

pleasant, excellent, perfect, kind, brilliant, wonderful (10 

лексем);

2) підгрупа "поганий": bad, terrible, wicked, terrific,

evil, awful, horrible, vicious (8 лексем).

Саме цей склад досліджуваної лексико-семантичної групи 

підлягав подальшому статистичному аналізу.

Порівняння отриманих раніше списків оцінних прикметників 

(за даними словників) із списками, отриманими в результаті 

аналізу текстів, показово, то загальними для обох наборів ком­

понентів є слова good, kind, excellent, fine, pleasant, nice 

(підгрупа "хороший") і лексеми bad, wicked, evil, vicious 

(підгрупа "поганий"). Слова virtuous, benevolent, beneficial, 

thorough, splendid, proper. а також лексеми hurtful, 

mischievous, ill, harmful, faulty, poor. Injurious, rotten ви­

явились маловживаними в текстах. Проте периферійні компоненти 

(за даними словників) beautiful. perfect, wonderful, 

brilliant та terrible, terrific, awful, horrible склали ядро 

підгруп за даними текстів.

Статистичний аналіз досліджуваних одиниць показав, т 
синтагматичні зв’язки оцінних прикметників характеризуються 

наявністю стандартних елементів на рівні слова і на рівиі 

підкласу слів.

В другому підрозділі другого розділу описано синтагма­

тичні зв'язки прикметників позитивної о ц ін к и , а  в третьому 
підрозділі названого розділу досліддені синтагматичні зв'язки 

прикметників негативної оцінки. Дані прикметники характеризу­

ються такими кількісними параметрами, як обсяг підкласу, широ­

та сполучуваності підкласу, вживаність підкласу. Лані харак­

теристики знаходяться між собою у певних взаємозв'язках, які
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можна виявити за допомогою кореляційного аналізу. В роботі бу­

ло визначено, що між обсягом підкласу і широтою сполучуваності 

існує прямо пропорційна залежність, тобто чим ширше обсяг 

підкласу, тим з більшою кількістю одиниць він сполучається. 

Між обсягом підкласу та вживаністю підкласу, а також між вжи­

ваністю підкласу і широтою сполучуваності подібні 

відповідності спосте; і гаються не завжди.

Більшою за обсягом є підгрупа прикметників позитивної 

оцінки, ця ж підгрупа характеризується більшою вживаністю (се­

редня і-зличина частоти вживання підкласу 149,1). Середня 

частота вживання прикметників негативної оцінки складає 50,25. 

На рівні семантичної сполучуваності більшу кількість синтагма­

тичних стандартних зв'язків виявив підклас прикметників нега­

тивної оцінки у порівнянні з підкласом прикметників позитивної 

оцінки (7 1 4 відповідно). Підгрупа прикметників негативної 

оцінки характеризується більшою селективністю сполучуваності 

(середній коефіцієнт К~0,037).

Вз рівні лексичної сполучуваності у моделі "слово + 

підмлас” більшим набором стандартних синтагматичних зв’язків 

характеризуються прикметники позитивної оцінки у порівнянні з 

прикметниками негативної оцінки (38 і 22 відповідно). Найбіль­

шу селективність сполучуваності в підгрупі "хороший" виявили 

прикметники good, nice, beautiful, fine, excellent; в підгрупі 

"поганий" - лексеми bad, evil, wicked. Найбільш частотні прик­

метники виявляють найбільшу вживаність. Однак, частота вживан­

ня та селективність сполучуваності не завжди корелюють між со­

бою, тому слід зауважити, що селективність сполучуваності не 

знаходиться в прямій залежності від частоти вживання слів.

На рівні лексичної еполуїіуваності у моделі "слово + сло­

во" найбільшими наборами синтагматичних стандартних елементів 

характеризуються прикметники good, nice, beautiful, fine 

(підгрупа позитивної оцінки); bad, terrible, wicked (підгрупа 

негативної оцінки).

Третій розділ дисертаційної роботи присвячений вивченню 

парадигматичних зв'язків досліджуваних ..рикметииків. Парадиг­

матичні эв'язки між елементами ЛСГ оцінних прикметників вивча­

лись за допомогою кореляційного аналізу, який проводився на 

основі сполучуваних властивостей досліджуваних лексичних оди­

ниць. Було проаналізовано окремо зв’язки всередині підгруп 1



зв’язки між прикметниками ЛСГ в Цілому. Це дозволило отримати 

об’єктивні дані про синонімічні і антонімічні відношення міх 

досліджуваними словами. Аналізу підлягали 18 прикметників 

оцінки. Кількість ступенів свободи для кореляційного аналізу в 

даному випадку дорівнює df-18; мінімальний значущий коефіцієнт 

при dr-18 дорівнює 0,44 (Р-0.05) або 0,56 (Р-0,01). Таким чи­

ном. зв’язки між словами з коефіцієнтом нижче 0,44 вважались 

слабкими (графічно зображались штриховою лінією), в межах

0,44-0,56 - помірними (графічно зображались однією суцільною 

лінією), вище 0,56 - сильними (графічно зображались двома 

суцільними лініями). Зв’язки між досліджуваними прі ;метниками 

зображені на схемах 1, 2, 3.

Найбільшу кількість сильних парадигматичних зв'язків вия­

вили прикметники позитивної ОЦІНКИ: (to6d, wonderful,

brilliant, kind, nice, beautiful, fine. В підгрупі прикмет­

ників негативної оцінки сильні парадигматичні зв'язки зафіксо­

вано у слів horrible, terrible, awful, vicious. Домінанта 

підгрупи bad.виявила лише слабкі семаї ’ичні зв'язки.

Кореляційний аналіз антонімічних відношень між прикметни­

ками оцінки показав, що сильні семантичні зв’язки існують між 

слідуючими парами .слів: (rood terrific, perfect - evil,

excellent - evil, wonderful - terrific?, brilliant - terrific. 

Між домінантами підгруп - go6d - bad - існує лине слабкий се­

мантичний зв’язок.

Вивчення семантичних зв’язків між елементами ЛСГ оцінних 

прикметників дозволяє констатувати той факт, яр всередині 

дослідціуваної ЛСГ можливо виділити певні мікросистеми, ЯКІ 

об’єднують лексичні одиниці загальною семою. Найбільш 

істотними є мікросистеми, які об'єднують елементи з високим 

ступенем інтенсивності оцінної ознаки і виражають етико-есте- 

тичну оцінку: сема "прекрасний" (всередині ЛСГ прикметників

позитивної оцінки) і сема "жахливий" (всередині ЛСГ прикмет­

ників негативної оцінки).

Аналіз системних відношень в лексико-семантичні* групі 

оцінних прикметників показав, up між деякими кількісними ве­

личинами, які характеризують досліджувану ЛЕТ, існує певний 

взаємозв’язок. Кореляційний аналіз між такими параметрами, як 

частота вживання досліджуваних прикметників, кількість їх син­

тагматичних зв’язків та кількість їх сильних парадигматичних
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зв'язків, дозволив зробити такі висновки: між частотою вживан­

ня даних лексичних одичиць та кількістю їх синтагматичних 

зв'язків існує сильна прямо пропорційна залежність (коефіцієнт 

рангової кореляції г-0,9 - для підгрупи "хороший" і г-0,6 - 

для підгрупи "поганий”). Між частотою вживання досліджуваних 

прикметників і кіклькістю їх парадигматичних зв'язків, а також 

між кількістю синтг, матичних зв'язків і кількістю парадигма­

тичних зв’язків сильних залежностей не спостергіається, хоча в 

деяких випадках коефіцієнт кореляції має позитивне значення, 

але надто маленьке порівняно з табличним (наприклад, в 

підгрупі "хороший" - г-0,3 і г-0.2 відповідно).

Таким чином, можна вважати, що кількість парадигматичних 

зв'язків є результатом складної взаємодії частоти вживання 

слова, кількості його синтагматичних зв’язків і кількості пе­

ретинів загальних семантичних ділянок. Прямої залежності від 

всіх цих факторів не виявлено.

Висновки. Лексико-семантична група може бути сформована 

sa допомогою компонентно-статистичного і дистрибутивно-ста­

тистичного аналізу. ЛСГ ошнних прикметників складається з 

18-ти лексичних одиниць: 10-ти прикметників позитивної оцінки

і 8-ми прикметників негаїгивної оцінки, які об'єднані загальною 

семантичною ознакою "оцінка" і характеризуються схожими син­

тагматичними і парадигматичними параметрами. Всі елементи ЛСГ 

виявляють неодинакову широту та інтенсивність сполучуваності 

на рівні словй і підкласу слів, деякі лексеми показують 

істотні відхилення від теоретичного розподілу частоти вживан­

ня. Синтагматичні зв’язки досліджуваних прикметників з іменни­

ками характеризуються наявністю стандартних елементів на рівні 

слова і на ілвні підкласу слів. Домінанта підгрупи прикмет­

ників позитивної оцінки - good - характеризується великою 

кількістю синтагматичних і парадигматичних зв’язкір. Домінанта 

підгрупи прикметників негативної оцінки - bad - характеризу­

ється великою кількістю синтагматичних зв’язків.

Між деякими кількісними параметрами, як; доловнготь уяв­

лення про сполучуваність досліджуваних прикметників, існують 

певні залежності. Обсяг підкласу і широта його сполучуваності 

знаходяться у відношенні прямої взаємозалежності: чим більше 

обсяг підкласу, тим вирве його сполучуваність. Кількість пара­

дигматичних зв’язків слова залежить від частоти його вживання.
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числа синтагматичних партнерів і кількості перетинів загальних 

семантичних ділянок. Прямої залежності від кожного з цих фак­

торів не виявлено.
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СХЕМА 2.

Парадигматичні зв’зки між прикметниками негативної оцінки.



horrible

terriblepheasant

wickedperfect

beautiful

excellent

terrific

wonderful

awfulbrilliant

vicious

nice

СХЕМА a

Парадигматичні вв’зки між прикметниками позитивної оцінки 

та прикметниками негативної оцінки.
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